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Notulen bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  13 september 2023 aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Dennis van Eldik, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Ko Poot en Jan Smale 

 
 

1. Opening door Wim met mededeling over afwezigen 
 

2. Vaststellen van de agenda: toevoegen De Uitkijk onderwerp nummer 4  
 

3. Er zijn geen mededelingen 
 

4. Notulen van 2 augustus 2023 worden goedgekeurd 
- N.a.v. de inhoud: we bespreken nog even de aan B&W en gemeenteraadsleden verstuurde brief, waarin we 
het belang van zo snel mogelijk starten met de bouw van betaalbare woningen aankaarten. 
 

5. Ingekomen post van de maand augustus t/m 8 september is doorgenomen. 
 

6. Dorp: 
- Centrum en brief aan de eigenaren van de panden in het centrum wordt volgende maand weer op de 
agenda gezet. Indien dan geen verdere reactie ontvangen is, wordt pas actie vanuit PB ondernomen. Op dit 
moment is slechts de reactie van 1 eigenaar, via de gemeente, bij ons terecht gekomen. 
- De bijeenkomst inzake samenwerking van de organisaties in Harfsen van dinsdag 12 september was 
positief.  We blijven streven naar samenwerking zonder elkaar voor de voeten te lopen. 
- Bij het overleg over het voortbestaan van de sportzaal waren o.a. Jan Addink en Wim Wichers aanwezig. De 
wethouder vraagt een enquête om aan te tonen dat de zaal nodig is voor het dorp. Een klein comité is de 
enquête aan het voorbereiden. Diane, de ideeën makelaar, zoekt naar begeleiding vanuit de gemeente. PB 
doet de coördinatie van deze actie. 
- Inzake woningbouw en de verstuurde brief naar B&W en gemeenteraadsleden is alleen een bevestiging van 
ontvangst binnengekomen. We gaan een gesprek aanvragen met de wethouders, want we hebben gehoord 
dat er ontwikkelingen zijn in het dorp. 
- De klok in het centrum wordt later geplaatst. Wim zal dit met de rommelmarktcommissie opnemen 
- Over de AED’s, geen nieuws 
- Statushouders en de reactie de gemeente op het verzoek naar tijdige informatie:  de contactpersoon van 
de gemeente heeft contact opgenomen met Jan Addink en vraagt zich af waarom contact nodig is. Jan heeft 
dit uitgelegd en zij heeft toegezegd Jan de benodigde adressen, zoals vluchtelingenwerk e.a. te mailen Dit is 
echter niet gebeurd. Volgens haar kan zij geen gegevens verstrekken aan PB. Aangezien wij een 
coördinerende rol hebben, vinden wij dit erg vreemd. 
 

7. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
- Wandel- en fietsroutes, startpunten en digitalisering: op papier zijn de wandel- en fietsroutes klaar. Ook  
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digitaal zijn deze te vinden. Alleen de paarse? wandelroute staat apart i.p.v. in het rijtje wandelroutes. 
- Speeltuinen: er is een klacht over het onderhoud van de speeltuin bij de Gentiaan. Dat zal komen door de  
huidige werkzaamheden, we verwachten dat dit binnenkort is opgelost. 
- Op het plein is bij de ronde bank nog steeds onkruid te zien. Circulus doet het onderhoud. Jan Addink gaat 
in gesprek met Circulus. 
- Over de gebouwen aan de Bielderweg is nog geen nieuws 
- Het mededelingenbord bij het sportveld wordt binnenkort gemaakt.  
- Het tuinafval opruimen rond de plantenbakken en bij het pastorieplein is gebeurd. 
 

8. Algemeen belang: 
- De website en agenda Harfsen.nl.: Wim gaat met de beheerders van deze site in gesprek. 
- De Uitkijk nummer 4 heeft een onderwerp van PB nodig en voor de  volgende vergadering graag een 
onderwerp aandragen. 
 

9. Actielijst: deze is weer up-to-date gemaakt. 
 

10. Niemand heeft iets voor de rondvraag. 
 

11. Om 21.40 uur sluit Wim de vergadering 
 
 
 
De volgende vergadering is op 4 oktober 2023 om 19.30 uur 


